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Йдіть стежкою любові!

„Наш шлях - не релігія. Я нікого не навер-
таю  до  католицизму чи буддизму, чи лю-
бого іншого ‘изму’, я просто пропоную Вам 
спосіб пізнати себе, взнати звідки Ви при-
йшли, згадати ваше покликання на землі, 
розкрити таємницю всесвіту, зрозуміти, 
чому так багато страждань і що чекає на 
нас після  смерті.” 

каже Верховний Майстер Чінг Хай

„Божествена Музик, якою гово-
рять у Святому Письмі  різних релігій: 

„Слово” в християнстві, „Шабд” в індуізмі, 
„божествена музика” в Цуанг Це, „тао” в 
Тао Те Чінг та інші є справжніми вченнями 
прямо з Царства Божого. Це мова універ-
сальної любові і великого розуму.”

„Це Слово або божествена вібрація зга-
дується у всіх релігіях. Ми називаємо його 
Інь, інші кажуть небесна музика, Логос, Тао 
і т.д. Вона вібрує протягом усього життя 
і живить увесь всесвіт. Ця внутрішня ме-
лодія може вилікувати всі рани, здійснити 
всі бажання і заспокоїти всю мирську спра-
гу. Вона всесильна і вселюбляча. Саме че-
рез те, що ми створені із цього Звуку, кон-
такт із ним приносить мир і вдоволення 
серцю. Після слухання цього звуку, вся наша 
сутність змінюється, весь наш світогляд 
поліпшується.”
„Ми межитуємо про Слово, яке є внут-

рішньою вібрацією, Слово, що вказує часто-
ти, Силу Бога. Так як ми - храм Божий, і 
Бог говорить з нами таким методом. Він 
з’являється перед нами у формі Світла і го-
ворить з нами у формі Звуків.”
„В першу чергу ви повинні  бути в контак-

ті із цією внутрішньою силою, і справжня 
Особистість всередині буде міркувати і 
пробуджувати себе. Це наше міркування. 
Ми повинні розбудити  реальну Самосвідо-
мість всередині  і дозволити їй медитува-
ти, а не нашому людському мозку і  нашому 
смертному розумінню.”

каже Верховний Майстер Чінг Хай. 

„Досягаючи внутрішнього миру ми досяг-
немо все інше. Все вдоволення, все виконан-
ня земних і небесних бажань приходить із 
Царства Божого – усвідомлення нашої віч-
ної гармонії, нашої вічної мудрості, і нашої 
всемогутньої влади. Якщо ми цього не от-
римуємо, то ніколи не будемо задоволені, 
незалежно від того скільки у нас грошей чи 
влади, чи яке високе положення займаємо.”

каже Верховний Майстер Чінг Хай



Верховний Майстер Чінг Хай 
родилась в Aу Лак. В дорослому віці вона 
продовжувала навчання закордоном. Пізні-
ше вона подорожувала по різним країнам, 
шукаючи  Правду. Зрештою, під час само-
тнього перебування в Гімалаях, де практи-
кувала Шлях, вона стала просвіченою. Те-
пер, з безкінечним співчуттям, Верховний 
Майстер Чінг Хай пропонує Найвищий 
Метод, також відомий як Метод Кван Йінь, 
який Вона здобула для тих, хто щиро вірить 
і шукає можливості практикувати Шлях 
Правди.
„Я думала, що могла би розділити з Вами 

трохи секретної техніки, яку я взнала і 
освоїла, і можливо це змогло би допомогти 
Вам використати вашу найбільшу силу, до-
помогти собі, вашим друзям, родичам, ва-
шій нації і самому великому, всьому всесві-
ту. Так як я бачила своїми пробужденими 
очима, що всі створіння всесвіту поєднані. 
Ми є однією есенцією, ми є одним цілим. Я це 
не тільки з книг прочитала, я це бачила.”
„Так, я маю одну мрію. Я мрію про те, що весь 

світ стане мирним, що кожен стане Буддою. 
Я мрію про те, що припиняться вбивства, 
что всі діти будуть гуляти в мирі і гармонії. 
Я мрію про те, що всі нації потиснуть руки 
одне одному, захищатимуть одне одного, і 
допомогатимуть одне одному. Я мрію про 
те, що наша гарна планета не буде зруйно-
вана божевільною атомною бомбою, планета, 
для якої потрібно було мільярди, трильони 
років, щоб створити в красі і коханні. Так, 
це моя мрія.”

каже Верховний Майстер Чінг Хай

Є старовинне прислів’я, що 
каже, коли студент готовий - то з’явиться 
викладач. В рідких випадках, нам випадає 
шанс отримати особистий провід і вчення 
від просвіченої душі, яка може вести нас по 
нашому шляху до самореалізації, люди-
на, що може дати живий приклад самово-
лодіння, хто буде вести і підтримувати нас, 
ззовні і всередині, коли ми починаємо час-
то нелегку подорож до духовної свободи і 
просвічення.
„Майстер – це той, хто має ключ для Вас, 

щоб Ви стали Майстром ... щоб допомогти 
Вам усвідомити, що Ви також Майстер і 
що Ви і Бог теж Єдине. Ось і все... це єдина 
роль Майстра.”
„Завдання учня стати Майстром, тому 

Ви не повинні  бути моїм учнем навіки. Ви 
навіть не повинні  бути  моїм учнем, тому 
що Ви вже Майстер, тільки Ви цього не 
знаєте. Тому я говорю Вам, як знову усвідо-
мити себе,  і все.”

„Наше вчення говорить, що неза-
лежно від того, що Ви повинні роби-

ти в цьому світі, робіть, робіть це 
від усього серця. Будьте відпові-
дальними і займайтесь меди-
тацією щодня. Ви отримаєте 
більше знань, більше мудрості, 
більше миру, щоб служити 
собі і служити миру. Не забу-
вайте, що Ви маєте  свою доб-
рочесність в самому собі. Не 
забувайте, що Ви маєте Бога, 
що живе в вашому тілі.”

каже Верховний 
Майстер Чінг Хай 

Майстер Чінг Хай приймає 
щирих людей, що прагнуть взнати Правду, 
в Метод Кван Йінь. Метод включає меди-
тацію по внутрішньому Світлу і по внут-
рішньому Звуку. Ви не повинні змінити 
вашу існуючу релігію чи систему вірувань. 
Вас не проситимуть приєднатись до любої 
организації, чи приймати участь любим 
чином, що не відповідає вашому теперіш-
ньому образу життя. Проте, Вас  просити-
муть стати вегетаріанцем. Прийняття про-
понується  безкоштовно.
„Посвячення фактично тільки слово для 

відкриття духу. Ви бачите, що ми маємо 
багато видів перешкод, невидимих та ви-
димих, таким чином так зване посвячення 
- процесс відкриття воріт мудрості і доз-
волу текти через цей світ, благословляти 
світ, а також самого Себе. Але істина Сама 
особистість знаходиться завжди в славі і 
мудрості, тому немає необхідності благо-
словіння для цього.”

„Щоразу, коли ви звертаєте повну увагу, 
від усого серця, на одну річ, то це медита-
ція. Я звертаю увагу тільки на внутрішню 
Силу, на Співчуття, Любов і Милосерд-
ність Бога.”
„Тільки якщо ми любимо так, як Бог лю-

бить, то це справжня  любов. Інакше, це  
тільки частина її. Частка любові Божо 
буває  між чоловіком і жінкою. Частка лю-
бові Божої існує між матір’ю і дитиною. Ви 
можете уявити всю порцію, що випромі-
нюється на весь світ?”

каже Верховний Майстер Чінг Хай


